OueHoYHbIE MAaTePHAJIbI 10 TEXHOJIOTUH (IeBOUYKH). 7 KJIACC

CHELIIUPUKALIUA
TemaTnueckou arrecTanuu
no yueonomy npeamerty «Texnosiorusi. TexHosiorum BeaeHust 10Ma», 7 KJIacce

1. Ha3nayeHue OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB (IpaKTU4YecKasi padora)

Pabora mnpenHasHaueHa Ui ydalquxcs 7-X KJIaccoB 0011e00pa3oBaTeIbHbBIX
yUpeKIEeHUH,  ocBaumBalomuX  (eaepanbHbli  KOMIOHEHT  TOCYJapCTBEHHOTO
00pa3oBaTeNbHOTO CTaHAAPTa OCHOBHOT'O O0IIIET0 00pa30BaHUs.

[{ens mpoBeneHMs] TPOMEKYTOUHOM aTTecTallui B popMe MPaKTHUECKOU pabOThl —
OLICHKA YPOBHSI OCBOEHMS Mporpammsel yueOHoro npeamera «Texnonorus. TexHomoruu
BEJICHUS JOMa».

2.Coaep:xkaHue OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB

PaboTa conepxut 3agaHusi, NPOBEPAIOIINE IJITAHUPYEMbIE PE3YJIBTATHI TPOTrPAMMBI
yueOHoro npeamera «Texnonorus. TexHonoruu BeeHus JomMa» 1o paszaeny: CosnaHue
M3IETUA M3 TEKCTWIbHBIX W TOJENOYHbIX MaTepuasnioB/ KoHcTpyupoBaHue u
MOJIETTUPOBAaHUE FOOKU.

3aaHue COCTOMT U3 MOCTPOCHHUS YepTexKa I0OKU

4. CTPpyKTYypa OlIEeHOYHbIX MaTepHaJioB (MpaKkTUuYecKasi padbora)

[TpoBepka npoBoauTcst B (hopMe MPaKTUYECKOW pabOThl, KOTOpas 3aKI0YAETCs B
BBITIOJIHEHUH YEPTEKa MepeAHEN MOJOBUHBI MMKaMHbIX Opiok B M 1:4

10 MEpKaM:
Or =68 cMm

06=92 cm
Jn = 58 cm

5. Kpurepum oneHuBanus

Kputepun olieHMBaHMS BBITIOJIHEHUSI TOCTPOCHUS YEPTEXKA
100Kk B MacmiTabe 1:4 (1o JIuHeike 3aKponIInKa).
YpoBeHb OCBOEHHS IUIAHUPYEMBIX pPE3YyJIbTaTOB OINPEAENSIeTCs CIAeAYIOIIHUM

oOpa3zoM. MakcuMabHOE KOJTMYECTBO OAJUTOB 32 BBHITTOJTHCHHE 3aJaHUS — «5».



[IpoBepsiemas cripaBuiiach ¢ pabotoii, ecniu Habpana 50% oT BO3MOXKHBIX 0alIoB

3a 3aJlaHue, BBIIOJIHIWIA 0a30BOT0 YPOBEHb.

Kpurepun onieHuBaHus 3a1aHUS:
1. Pacders mpousBeneHsl, BEpHO - 1 Gamn
2. TlocTpoeHwue yepTexa IeperHei TOJOBIHBI MMKaMHbBIX OpIoK B MaciuTade 1:4 (1o
JIMHEWKEe 3aKpOUIIMKA) BHIIIOJIHEHO B COOTBETCTBUU C PACYETaAMHU COTJIACHO
MHCTPYKLIMOHHOHN KapTe - 2 Gaa.
3. KoHTypsl uepTexa BbIACICHBI CIUIONTHON OCHOBHOM JMHUEH - 1 Gas.

4. AKKypaTHOCTb BBINIOJIHEHUS padoThI - 1 Oai.

IIIkana nepeBoaa 0a1JI0OB B OTMETKY.

KomnyectBo OTMeTKa o IATHOAIIbHOU YpoBHeBas 11Kaa
0aJu1oB IIKaje

5 «5» BBICOKHH

4 «4 IMOBBIIIICHHBIN

3 «3» 0a30BbIM

2 «2» HIKe 0a30BOTO

1 «1»

IIpakTnuyeckas padora A yyamuxesi 7 KiI.

Bapuanr 1

HocTpouts yepre:k kKoHN4Yeckoit WOku M 1:4

10 MEpKaM:

OTr =68 cMm

06 =92 cm

Hu =58 cm

PacueTsl JUisd TOCTPOCHUS UepTEkKa:
OT =0,64xCt
TH=u
R1=0T

R2 - OH



Bapuant 2

IHocTpouts yepTex KIUHbeBOM WOk M 1:4

10 MEPKaM:
Ot =68 cMm

06=92cm
Ju =58 cm

PacyeTsl JiIs HOCTPOCHUS YepTexka:
Tb=Jlct:2-2

TH = u
TT1 =TT2=Ct 4
bb1 =bb2=C0 4



